



雪梨慈濟人利用學生假期，安排慈青及中、小學生至路易遜安老人院進行團康活動，讓老人與孩子們同樂。

起舞，整個會場十分熱鬧。

當司儀宣布活動即將結束時，有位老先生拿出一把自製的特殊口琴，表示他要為慈濟人表演一首他作詞作曲的歌，這個節目贏得滿堂彩，同時也將聯歡會推到了最高潮。

在「普天三無」的歌聲中，志工們把一朵朵康乃馨送到老人手中，並分別送他們回房。坐在輪椅上的凱瑟琳修女將花回送給師姊，微笑說：「你拿著，這是你們應得的，我只是借花獻佛而已。」

與聖心堂合辦捐髓活動 為李中達小弟尋找有緣人

10月8日 中華天主教耶穌聖心堂與達拉斯聯絡處，今日共同為八歲的李中達小弟弟及日後需要骨髓移植的亞裔病患，舉辦捐髓驗血活動。

中達是聖心堂的小弟兄，兩個月前血癌復發，醫師宣布藥物治療已不足以控制病情，骨髓移植是唯一希望，而中達的親人中沒有血液組織與其完全符合的，且全美國骨髓中心登錄的亞裔志願捐髓者資料中也無配對相符者。教友們遂向僑社尋求志願捐髓者。由於慈濟基金會近來積極在全球各地呼籲骨髓捐贈，因此聖心堂直接與慈濟達拉斯聯絡處聯繫，共同推展此項救命活動，並發動教友及會員共襄盛舉。

活動於早上十點開始，各界善士如潮水般湧入會所，有不少人深受感動，甚至表示願加入志工行列。此外，僑務委員谷祖光先生及今日超市、長源市場、嘉頓餅家、麥隆糕餅店及仁記西點麵包等華裔商家，義務提供點心與抽血民眾結緣，而教友及慈濟人亦準備了綠豆西

米露、紅豆桂圓大補湯及熱茶為大家補充「能源」，答謝會眾的捐髓義舉。當天計有一百五十六人，在慈濟達拉斯聯絡處會所完成抽血手續。

以行動回饋地方 參與義賣救援旱災災民

10月8日 慈濟澳洲雪梨聯絡處參加由華人社團組成的「雪梨華僑各界賑災委員會」的義賣活動。義賣品有「愛心彩券」，及由華信航空、澳航捐贈的機票和Pan Asia International Group捐贈的彩色電視機，義賣得款共計澳幣三萬四千零八十元，經該會委員共同決定，半數善款作為今夏臺灣風災復建之用，其餘款項則捐贈給「史密斯家庭」，以援助澳洲的旱災災民。

「史密斯家庭」(The Smith Family)在澳洲社會從事急難救助已有五十多年歷史，這次澳洲乾旱期間，已協助災區救援一千多人。該機構的經理布希(Mercia Bush)女士十分感謝華人賑災委員會的籌款贊助，讓他們得以幫助更多災民。

發揮「用心」得歡喜 日本慈濟人參與僑社義賣

10月9日 日本分會慈濟人一連利用兩個星期假日，參加留日同學